

10 一封亲笔信的作用

意外惊喜

12



作者 丁邦文 天津人民出版社

省委组织部副部长带领的庞大考察组，正式进驻阳城，对下届阳城市人大、政府、政协班子候选人进行考察。

不错，年处长已经顺利荣升副部长，同时兼任市县干部处长。此前，考察名单通过报纸、电视、电台、网络以及打印张贴等多种方式，进行了广泛公示。

列入市长考察的人选是常务副市长冯开岭。副书记张大龙在省委常委会议论时被拉下，副市长秦众则在此前致信省委组织部，主动要求退出。

张大龙的落马，据说有多种原因，市委洪书记态度的转变是一个方面，最主要最直接的原因却在印厅长那儿。印厅长写了洋洋数万言的材料，把张大龙的种种恶行劣迹一一罗列，只要其中十之一二情况属实，别说升官提拔，恐怕撤职、处分乃至坐牢都不为过。那些材料，署着印厅长的大名。

据杨副秘书长和年副部长传递过来的信息，省委洪书记接到材料后相当震怒，常委会上发表了措词激烈的批语：“凡这类有问题的干部一个也不考虑！”

秦众的事情，也没费多大周折。黄一平从省城送礼回来后，马上将情况向冯市长做了汇报。

“好！好！好！”冯市长连连点头，笑得眉心大开，“快说说你的打算。”

“我考虑了几个方案，最后还得冯市长您决定。”黄一平说。

按照黄一平的想法，第一种方案，可以写封匿名信，把秦众涉嫌作品抄袭的事向省委和组织、纪检等有关部门举报；第二种方案，写个帖子发到门户网站上；第三种方案，也可以在更小范围内悄悄解决，比如可以将情况举报到省委组织部副部长那儿，也可以反映给洪书记、丁市长。

冯开岭频频点头：“唔，不错，都不错，考虑得很仔细，很全面，也很有智慧。可是——”

黄一平听冯市长一说那个“可是”，心就提了起来，不知道什么地方令市长不满意了。

冯市长又认真思考了一会儿。其间，他点了一支烟夹在手上，却没放到嘴上抽，只是任凭香烟肆意地燃着，白色的烟灰悬了老长。

冯市长终于扔掉燃到尽头的烟蒂，字斟句酌地说：“我们要充分考虑这样几点因素：一来，秦众与我们的关系，还不像张大龙那么剑拔弩张；二来，秦众身份特殊，据说龚书记对他也相当看重；三呢，秦众还年轻，非常有前途，我们没有必要置其于死地，倒不如做个好人，在捅破窗户纸令其主动退却的同时，放他一条生路。”

“妙！太妙了！”黄一平刚刚还在为自己那三个方案沾沾自喜，现在听了冯市长的分析，他才明白，什么叫差距，什么叫政治上的稚嫩。

主意既定，冯开岭当即写了一封亲笔信，让黄一平送到秦众手上。信的内容如下：

“秦老弟，近好！”

“本想当面和你聊聊，可是不太方便当面言说，只得用书信这种方式来表达。见谅！”

“我有一个熟人是美籍华裔，在美国加州一所大学任教，最近他通过某种渠道发现，你在省农大时写的一部著作，其中有些内容与美国某位学者的著作类同。为此，他准备联络一些海外学者公开披露。我无意中得知此事，感觉不过是件无足轻重的小事，何况，学术观点相同未必就一定是抄袭，于是劝说并制止了他。我不能坐视这种书生气十足的行为，毁掉你这样一位前程大好的年轻干部。”

“事情已经处理好了。既已事毕，我考虑再三，决定还是给你写信通报情况。另外，送信者小黄并不知情。请一并宽心。”

黄一平把信交给秦众，并没有马上离开，而是边等着秦市长谈信，边坐在那里看一份参考消息，凭借超人的余光，他把秦众的举止神色观察得纤毫不漏。

秦众把那封信至少看了有三四遍，起初脸色红一阵白一阵，后来轻舒口气，慢慢才调整到常态。

“请你回去帮我带个信给冯市长，谢谢他！”秦众尽量做到镇静自若，不动声色。

第二天，秦众亲赴省委组织部，将一封退出阳城市长候选人的申请，送到年副部长手中。

接下来就发生了令强新明大大出乎意外的一幕了：罗伯特先生掏出钱包，拿出了1200英镑！英镑和人民币的比值当时是1:12，利润在原有的基础上顿时上升了12倍，等于是强新明用144元成本制作的东西变成了1.5万元的现钞。

说到这里，我们就明白为什么有那么多人竟敢冒天下之大不韪，如苍蝇叮腐肉般地奔到卖假古董这一行去了。

强新明初战告捷，喜不自胜。然后就开始对这种操作方式进行克隆，从此，西安一些星级宾馆、饭店经常看到他的身影。

涉外导游当然已经懒得去做了，宾馆、饭店那一块的业务他已经快忙不过来了。渐渐，宾馆、饭店他也懒得亲自出马了，于是操作方式也有所改变，动用金钱把那些宾馆、饭店的部分保安、侍者甚至店内专门出售礼品的商铺的营业员搞定，让他们直接把他亲自措词、设计的小广告悄悄发到外国旅客的房间里，甚至直接递送到手里。

如此折腾，他的店铺的货源就成问题了。强新明自己已经没有时间专门去外地购买真假古董，更没有时间自己动手完成最后一道造假工艺了，于是就建立了几条进货渠道。一条是专门收购上家从全国各地民间收购来的古董，这部分货有真有假，有好有坏，但以真货居多，即使发现假货，那也并非上是上家的故意行为，那是上家的眼力不够毒，看走了眼。这种情况凡是吃古董饭这一行的即使是专家也会碰到。这部分货到了强新明手里，他都亲自查验，所以这个关把得还是很到位的，基本上可以做到没有假货冒充真货混进铺子的库房。这条渠道应该说还是合法的。

另外两条渠道就有些不地道了，一条是专门收购上家从各地的盗墓贼那里来的货，当然，上家不会说是收的赃物，而会谎称是通过正常途径从民间收购来的。强新明对此当然心知肚明。

还有一条渠道则是全部进假货。不过，强新明有合法经营的铺子，卖出去的货即使是假的，也得注意质量，因为跑得了和尚跑不了庙。所以，他宁可多花些钱钞，也要求制作方一定要把货仿制得惟妙惟肖。

强新明是蹲过大牢的人，知道法律不好碰，所以他头脑里还是常常树立着法律意识的。他对于假古董的态度是，从来不敢向买家宣称是真货，当然也不会透露是假货。

待到顾客主动开口问他货是真是假时，他会有两个建议：一是不



作者 郑微微

买，免得上当遭受损失；如果爱不释手一定要买下的，那就由本堂给您一纸这件货的品质保证书。

通常，外国人听到这里，都会选择后一个建议。因为在他们看来，品质保证书就是一份具有法律效力的承诺文件，手里有了这个文件，那就不必担心自己买到的是假货了，同时，也说明对方既然敢出具这种法律文书，那足以说明心里真是有底的。

如果他们发现从强新明这里买回去的货是假古董的话，这个官司通常是打不起来的，即使法院受理了，买方的证据也是非常弱的。另外，强新明早已想好另一招，要求对涉案古董进行鉴定。因为他知道，中国还没有一部对于各类文物真假的评判标准。那些大牌文物专家尚且还经常对有些文物的真伪激烈争论不休，到时候请谁鉴定的才算被法律认可？因此，强新明一点也不害怕。

不过，强新明的古玩店在西安只开了28个月就搬走了，因为他无法在这座古城呆下去了。

强新明还没有参与当时西安的古玩行业经营时，古城的这个行业虽然也有竞争，但那是有序的竞争。就像一个池塘里同时存在着几种鱼，它们以各自的喜好和生长特点生活于一定深度的水层里，各过各的日子，互不相扰。但是，忽然闯入了一条另类鱼，这条鱼姓强。这位强鱼先生不按大伙儿以前约定俗成的规矩行事，为了自己的利益，喜欢在整个池塘上上下下所有深浅不一的水层间乱游着翻腾，抢夺了其他鱼类的饵食、氧气和生存空间。于是，其他鱼就借游华清池为名，在泡温泉的时候举行了一次会议。

副刊

电话:65233688

洛阳网 — 洛阳人的网上家园 www.lyd.com.cn

- 洛阳网访问量最大，影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共用构成洛阳日报报业集团网络
●权威性的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用的功能满足您的上网需求
●每天20万人次的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载，一手在手，风高雨骤，让“阅读”成为“悦读”的享受
●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一

地址：洛阳涧西区开元大道报业大厦22层 客服热线：0379-65233618